

深化合作 互惠共赢

乔新江赴贵州茅台集团对接洽谈合作项目

本报讯(记者 邹乐)9月4日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到贵州茅台集团对接洽谈合作项目,并与茅台集团党委书记、董事长高卫东等集团高层就建设有机小麦标准化生产基地和优质原料供应基地等进行了深入交流。

乔新江说,信阳地处我国南北地理交界和南北气候过渡带,生态良好、区位优势,是农业大市、粮食大市,又是有机小麦的重要生产基地。当前,信阳正在持续深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,认真落实总书记“把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活”

的重大要求,全力决胜脱贫攻坚、着力推动乡村振兴、奋力加快老区高质量发展,非常需要像茅台集团这样的国有大型企业为老区振兴发展加油助力。我们将继续深化与茅台集团的合作,积极推进农业供给侧结构性改革,依托科研机构、农业产业化龙头企业,高标准推进有机小麦标准化生产基地和优质原料供应基地建设,努力实现农业产业提质增效、农民持续增收,为加快实现“两个更好”奠定基础、提供支撑。

高卫东表示,茅台集团作为国有大型企业,支持革命老区建设发展、助力脱贫攻坚和乡村振兴

是我们应尽的责任和义务。信阳作为革命老区、农业大市,发展有机优质高效农业具有得天独厚的优势和条件,与茅台集团有着良好的合作基础和广阔的合作空间。希望双方进一步深化交流合作,高标准推动信阳有机小麦标准化生产基地和优质原料供应基地建设,努力实现合作互惠共赢、发展生生不息,为助力脱贫攻坚、助推乡村振兴、实现“两个更好”作出更大贡献。

市委常委、市委秘书长谢天学,息县县委主要负责同志和省农科院小麦研究所、息县宏升粮食制品有限责任公司负责人参加对接洽谈。

积小善 成大爱

诚邀您一起守护孩子们的免费午餐

本报讯(记者 程云)为了让乡村留守儿童的免费午餐更营养、更健康,让孩子们吃得饱、吃的好,共青团平桥区委、平桥区教体局邀请您在2020年“99公益日”,为“河南信阳平桥区免费午餐”献出一份爱心,为乡村留守儿童捐赠一份热腾腾的午餐。

“99公益日”活动是在中央网信办网络社会工作局、民政部社会组织管理局指导下,由腾讯公益基金会联合国内数百家公益慈善组织共同发起的一年一度的全民公益慈善活动。

据了解,为了贯彻党中央教育扶贫政策,2019年1月份,平桥区政府与中国社会福利基金会免费午餐基金签订了“平桥2+2模式的免费午餐”项目合作协议,此项目协议规定由免费午餐基金会除承担厨具购买、厨师工资以外,每人每餐4元由双方各承担2元,截至目前已在平桥区18所边偏远乡村学校开展免费午餐项目,累积受益师生达到1万余人次。

免费午餐,小善大爱。最低只需4元,就能请一个孩子吃一顿热腾腾的午餐。此次捐赠活动的时间为2020年9月7日至9月9日,在这三天时间内进行捐款的爱心人士将有机会得到腾讯公益基金随机配捐。如果您有意为这个项目献上爱心,请打开腾讯公益搜“河南平桥免费午餐”,为爱心助力。也可微信关注“青春平桥”,搜索文章《99公益日在?约个饭?》,点击文章底部“阅读原文”,进行捐赠。

压实责任 明确分工

我市召专题会议对法治政府建设督察工作进行安排部署

本报讯(记者 韩蕾)9月4日下午,我市迎接党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治政府建设督察工作专题会议在羊山新区市行政中心6号楼二楼会议室召开。

会议传达学习了省委依法治省办《关于做好党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治政府建设督察工作实施方案》文件精神,并结合我市有关工作实际,就下一步做好迎接督察各项准备工作进行安排部署。

会议指出,党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责,和法治政府建设督察,是中办

国印发的《2020年中央和国家机关督查考核计划》的重点督察,是中央全面依法治国委员会2020年明确的重点任务,是一项具有特殊意义的重点督察和系统性督察,事关依法治国工作全局,具有很强的政治性和政策性。各级各部门要切实提升政治站位,从思想上和行动上高度重视本次督察工作,把做好迎接本次督察工作,作为推动全面依法治市各项决策部署落地落实的有效抓手和重要契机。

会议要求,各单位要组织工作专班,逐项研究涉及本单位的督察内容和工作要求,真正做到吃透标准、对标对表。对于

需要通过书面材料查证的工作指标,各责任单位要及时、准确、规范提供相关文档资料;对需要通过实地核验的工作指标,要把各项准备工作做实、做细、做到位,保证实地督察过程中不出问题。

同时,会议强调此次督察是对我市近几年以来依法治市工作成效的一次全面检验,时间紧、任务重,意义深刻,责任重大。各单位要切实强化政治担当,坚持以更高站位、更高标准、更严要求、更实举措,切实推动我市依法治市各项工作取得良好成效,确保迎接督察的各项工作部署落到实处。

管风险 治隐患

市卫健委召开双重预防体系建设推进会

本报讯(记者 程云)日前,信阳市卫健委召开安全生产专项整治三年行动暨双重预防体系建设推进会,重申安全无小事、责任重于天,强调构筑“管风险”“治隐患”双重防火墙的重要性,深入推进全市卫健系统双重预防体系建设工作。

会上通报了目前全市卫健系统双重预防体系建设情况,并领学了《医院双重预防体系建设应把握的问题》。

会议强调,各级各单位思想上一定要重视再重视、时间上一定要抓紧再抓紧、隐患上一定要排查再排查、责任上一定要强化再强化,进一步加大工作推进力度,狠抓落实,按照时间节点,高标准完成建设任务,高质量开展专项行动。要按照总体要求,部署主要任务,强化工作措施,突出安全重点,抓住关键部位,扎实开展安全生产和消防安全隐患排查治理等安全生产及消防安全工作引向常态化、制度化和规范化,坚决杜绝火灾等各类安全生产及消防安全事故的发生。

会议要求,要严格按照省、市安全生产工作安排部署,坚决落实专项整治三年行动方案,加快推进双重预防体系建设,牢固树立安全发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,突出问题导向,坚决克服懈怠情绪和麻痹思想,深入排查安全风险隐患,扎实推进问题整改,坚决遏制事故发生,确保全市卫健系统安全生产形势持续稳定向好发展。



展现飒爽风姿,磨炼钢铁意志。9月5日,信阳市九中举行2020级新生国防教育课会操表演暨梦想启航仪式。学生们以班级为方阵,迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,昂首阔步依次走过主席台,一句句铿锵的呐喊喊出了铮铮铁骨般的军魂,一句句励志的誓言成为了操场上最动听的音节。他们娴熟的技能,矫健的身姿,规范的展示,体现了国防教育的良好效果,展示了九中学子的风采,博得现场阵阵掌声。本报记者 马保群 摄

声明

兹有王琴购买的由信阳骏景地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭7号楼2203号房产壹处,其交付的购房款收据(票号:5821061,金额:28091元),因不慎丢失,特声明作废。